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LEVEL 4 !
Mielőtt nekilátnánk készítsünk egy tervet!

Milyen sorrendben célszerű meghatározni a számokat ahhoz, hogy minél kevesebb műveletet (bilentyűnyomást) végezzünk.

A feladat ugye időkorlátos, érdekes lehet időre-versenyszerűen is...

1. Mielőtt kattintgatnánk,  mérjük fel a lehetőségeinket:

A 0, 1, 2 mellett direktben beírható számok még:10,20,21,12

(A 10 ugye már rendben is lenne!)

A kijelzőben lévő számot eltehetjük egy memóriába (Min) és/vagy oszthatjuk, ill. szorozhatjuk egy másik a kijelzőbe beírható számmal, vagy a a memóriából a kijelzőbe visszahozott (MR) értékkel.    

2. Készítsünk tervet!

Tudunk felezni, tehát, ha megvan a 10, akkor megvan az 5, (azaz: 10/2=).

Tudunk duplázni, tehát ha pl. megvan a 3, akkor megvan a 6 is.

Bármelyiket betehetjük a memóriába (Min) és újra elővehetjük (MR).

Tehát ha pl. benn van a memóriában a 3, akkor MRxMR=9, a 7-et pedig egyszerűen megkaphatjuk: 21/MR=7.

A 3-hoz a 12 kétszeri felezésével juthatunk el, de mert szükségünk van a  4 megjelenítésére is (aminek aztán a kétszerese adja a 8-at is), billentyűnyomást spórolhatunk, ha a 4-el is „megjáratjuk” a memóriát.

3. Hajtsuk végre, azaz katt a „Begin”-re, idő indul.

2 x 2 = Min

(4 oké és ott van a memóriában is és a kijelzőben is)
x 2 =
(8 oké)

12 / Mr = Min

(3 oké és a memóriában van)

21 / Mr =
(7 oké)

Mr x Mr =
(9 oké, hiszen a memóriában még mindig a 3 van)

Mr x 2 =
(6 oké, hiszen a memóriában még mindig a 3 van)

10 / 2 =
(10 oké és 5 oké)

Összesen kb. 30 billentyűnyomás, az időrekordunk már csak az egérkezelési technikánktól függ.

